



美國 費城+華盛頓特區 2 日遊

行程介紹

Day 1

費城-華盛頓特區

清晨，前往美國國家誕生地 - 費城，多重視角暢遊友愛之城。下午前往美國首都華盛頓 DC，華盛頓是美國的政治中心，白宮、國會、最高法院均設在這裡，它也擁有眾多國家駐美大使館，是著名旅遊勝地。

國家獨立歷史公園 Independence National Historical Park

費城這片土地，見證了美國的獨立和誕生。根據美國獨立戰爭的精神建造的國家獨立歷史公園裡包含了一些與美國革命和建國歷史有關的歷史建築，被稱為“美國最具有歷史意義的一平方英里”。在公園裡，可以看到綠樹環抱的獨立廣場，高高聳立的乳白色鐘塔，還有著站立在草坪上開國群英的銅像，這裡的整體氛圍使人感到莊嚴肅穆。

國會大廈 U.S. Capitol

作為美國的政治中心，華盛頓擁有著眾多標誌性的政治文化景觀，如國會大廈，美國聯邦最高法院等。國會由參議院和眾議院組成，是民有、民治、民享政權的最高象徵。作為美國的重要標誌性建築，國會大廈伴隨合眾國歷經了艱難曲折的道路。

華盛頓特區深度遊 Washington D.C. In-depth Tour

華燈初上的夜晚，少了一份都市的喧囂，多了一份文化之都的寧靜。首先，我們將來到空軍紀念碑，是由三根八十多米長的弧形鋼柱組成，其設計靈感源自美國空軍“雷鳥”特技表演隊在特技表演時留在空中的三道白煙。隨後到達泰門湖前瞻仰紀念提出“人人生而平等”偉大理念的傑佛遜紀念堂。之後前往為紀念在二戰期間服役的 1600 萬美國軍人而建的二战紀念碑，觀賞夜晚的美麗景色同時可以眺望夜色中的林肯紀念堂。最後前往國會大廈倒影池。

酒店：Springhill Suites Gaithersburg 或同級

Day 2

華盛頓特區-紐約

今天，我們繼續深度遊覽美國政治中心-首都華盛頓。它以濃厚的文化氣息、豐富的旅遊資源成為全球矚目的旅遊目的地之一，不止有國會大廈、林肯紀念堂等大名鼎鼎的政治地標，這裡的博物館、國家公園、觀光遊船等同樣令人流連忘返，在不同時間還會與櫻花、美食節、音樂節不期而遇。

白宮 The White House

白宮是一幢白色的新古典風格砂岩建築物，占地 7.3 萬多平方米，由主樓和東、西兩翼三部分組成。白宮是歷任美國總統的辦公和居住之地，也是美國政府的代名詞。美國很多重要決策議案都是由總統在白宮簽署和發出

聲明。美國開國元勳喬治華盛頓對美國總統官邸的建造曾發表過他的觀點：它決不能是一座宮殿，決不能豪華，因為在這裏工作的主人是國家僕人。

林肯紀念堂 Lincoln Memorial

林肯紀念堂是一座通體潔白的古希臘神殿式建築，為紀念美國第 16 屆總統亞伯拉罕·林肯而建，被視為美國永恆的塑像和華盛頓的標誌。這裡也是追求和平民主最著名的集會地，馬丁·路德·金就在這裡發表了演說《我有一個夢想》。

韓戰紀念廣場 Korean War Veterans Memorial

韓戰紀念廣場位於華盛頓特區國家廣場林肯紀念堂附近，于 1995 年 7 月 27 日落成，是為了紀念在朝鮮戰爭三年期間在美國軍隊服役的 580 萬美國人的犧牲。廣場由四部分組成，一部分是 19 個與真人尺度相仿的美國軍人雕塑群；第二部分是一座黑色的花崗岩紀念牆；第三部分是一個反思池；第四部分在壁畫左側是一條人行道，上面列出了 22 個在朝鮮戰爭中向聯合國派遣部隊的國家。

越戰紀念牆 Vietnam Veterans Memorial

越戰紀念牆位於林肯紀念堂北部，該紀念碑由用黑色花崗岩砌成的長 500 英尺的 V 字型碑體構成，用於紀念越戰時期服役于越南期間戰死的美國士兵和將官，閃閃生輝的黑色大理石牆上依每個人戰死的日期為序，刻著美軍 57000 多名 1959 年至 1975 年間在越南戰爭中陣亡者的名字。

巴爾的摩明珠海港 Baltimore Inner Harbor

明珠海港本是以前的碼頭，經過修整翻新，改造為觀光、娛樂和購物區，成為巴爾的摩海韻的心臟地帶。這裏到處有玻璃幕牆的購物中心和時髦的酒吧。走到 3 號碼頭上欣賞玻璃金字塔狀的新奇建築國家水族館，在餐廳品嚐味美汁鮮的切薩皮克灣海蟹和牡蠣，別忘了在夜景迷人的河堤上漫步並欣賞沿途風景，說不定就會聽到街頭藝人沙啞的嗓音，或是遇到一場浪漫的邂逅呢！